

体彩“快乐扑克3”实战擂台赛等您来挑战



体彩新高频游戏“快乐扑克3”好玩又好中,自上市以来,迅速风靡齐鲁大地,掀起了一阵快乐的扑克风暴!广大彩民朋友们各显神通,猜同花、买顺子、包豹子、选对子,玩任选,不断收获大奖喜悦。为了回馈广大彩民,同时也为大家搭建相互切磋交流的平台,山东体彩4月7日起特推出“快乐扑克3”实战擂台赛,让大家玩得更爽,并能赢取丰厚投注金、折叠变速自行车!

“快乐扑克3”实战擂台赛自4月7日开赛,活动一直持续到5月4日。在此期间,投注“快乐扑克3”游戏单票金额满12

元(投注方式不限),并在当期开奖前,将符合条件的彩票序列号上传至“彩友吧”(http://www.caiyou8.com,新用户须注册)即可参与。参赛者一周参赛成功的彩票应不少于7张,月参赛成功的彩票不得少于28张,多者不限。

活动参与方式简单,而奖励却“不简单”哦。此次活动参赛成绩按中奖次数由高到低顺序排名,每有1张参赛成功的彩票中奖且中奖奖金大于投注金额,计中奖1次。活动分别设置周擂台和月擂台排名奖励,周擂台奖励以参赛者每周成绩排名为准,第1-30名各奖励名牌折叠变速自行

车一辆,第31-230名各奖励200元投注金,第231-880名各奖励100元投注金;月擂台赛以参赛者四周总排名为准,第1-3名分别奖励10000元、5000元、3000元投注金,第4-10名各奖励1000元投注金。详情可咨询各体彩投注站。

“快乐扑克3”简单有趣,会打扑克就能玩,选中1个就中奖;玩法多样,16种游戏任您选;每天开奖79期,让您更快体验中奖乐趣。实战擂台赛更能让您在比赛中收获更多乐趣,赢取诱人的投注金和折叠变速自行车,心动不如行动,赶快来挑战吧!
(赵智)

我省彩民“愚人节”领走大乐透779万

跟着感觉走 枣庄彩民喜中七星彩二等奖

3月29日晚,全国联网超级大乐透玩法第14035期开奖,威海一彩民成功斩获一等奖1注,四等奖5注,奖金总额高达779万元。4月1日愚人节这天,这位幸运的彩民低调现身体彩中心,火速领走了779万元大奖。

休闲装出场 低调领大奖

4月1日,一位30多岁的彩民,头戴黑色的鸭舌帽,身着一身休闲装,很低调地来到体彩中心兑奖大厅,当他拿出彩票时,工作人员才发现他就是威海超级大乐透779万元的大奖得主。办理完兑奖手续后,征得大奖得主张先生(化姓)的同意,工作人员对他进

行了简单的采访。

钟爱大乐透 复式来帮忙

采访过程中,张先生给人的感觉始终是很低调、很平静,他简单介绍道,自己买体育彩票有2年多了,尤其钟爱超级大乐透,因为这种玩法中奖率高,出奖快,奖金高,所以对这种玩法非常感兴趣。平时购买大乐透主要是通过冷热判断号码走势,经常采用复式投注,之前虽没中过什么大奖,但小奖却是常常有。本次中奖的这注号码就是他当天通过研究号码走势选的,采取的投注方式仍为复式投注——6+2小复式,将看好的号码“一网打尽”,仅用了12元就成功斩获779万元大奖。

愚人节领奖 生活不改变

3月29日开奖当晚,张先生便从网上查到了中奖号码,一看是自己的彩票中奖了,当时几乎不敢相信自己的眼睛,反复对着开奖号码看了好几遍才相信,过了好久才平复激动的心情。谈起“愚人节”这天来领奖,张先生笑着说,“考虑周一兑奖的人可能会多,我就挑了周二,这不正好赶上愚人节了吗,呵呵。我当时还想拿张没中奖的彩票,‘愚’乐你们一下呢!哈哈!”

在提起中奖后的生活,张先生依然表现的非常平静,他说自己对未来没有太多改变的想法,会保持现有的状态,继续平静的生活,继续像以前那样购买体育彩票。
(张笑尘)

春天的彩市真是热闹非凡,一边是大乐透巨奖的不停中出,一边是竞彩活动开展得如火如荼,倍儿爽的游戏体验和丰厚的大奖让彩民们乐此不疲。而欢乐的彩市就如同一场盛大派对,参与其中的彩民在畅享着体彩无限乐趣的同时也收获着惊喜。

来自枣庄的孙先生(化姓)十分幸运,最近刚刚开始追号的他只用两期就收获了七星彩的二等奖,三十元的简单投注带给他的却是7万多元的丰厚奖金!

说起中奖,孙先生还有些不好意思,“我这次中奖的号码是凭直觉选出来的,没想到跟着自己的感觉走竟然选对了。”孙先生一直热衷七星彩,几乎每期都要买上几注,虽然每期买的金额不多,但也对玩法颇有研究。3月19日中午,孙先生来到市中区新昌商城的090111站点,先是对走势图进行了简单的分析,然后结合以往的出号规律,对号码进行了筛选。当选定完五组号码后,他感觉第二组的号

码需要改动一下,于是,凭着当时的直觉,孙先生将第二组号码进行了微调,没想到这直觉真给他带来了好运气,微调过后的号码追到第二期就为他赢得了二等奖。“现在想想,也多亏了当时的灵光一闪,虽然和大奖擦肩而过,但中得二等奖也已经很知足啦!”孙先生如是说。



奥神承认为孙悦等开1亿转会费

北京市体育局曾出面协调

【投入】 三大球总共注资上亿

谈及北京三大球现状,孙学才用“高水平、高融合、高人气、高投入、高收视和高效益”来概括,称三大球很好体现了北京精神。

孙学才透露,北京市体育局去年向三大球注入了

7500万元产业引导资金,今年投入还将加大。此外,市级青少年三大球引导资金去年投入2896万元,分别用于基层学校以及重点示范学校体育事业。

【政策】 市局拟组建排管中心

本赛季,北京男排逆转上海队卫冕成功。与冠军形成鲜明对比的则是,北京薄弱的排球基础。为此,北京市体育局拟组建排球运动管理中心,目前已获批,编制为20人。

孙学才谈到北京三大球存在的问题时,第一个便点出了项目发展不均衡。相比男篮、男足,排

球尤其是女排发展停滞,女排下赛季在二传和自由人位置上几乎无人可用。

各方调研后,北京市体育局拟组建排球运动管理中心,这是继足管中心后,北京市体育局组建的第二个运动项目管理中心。

【引援】 奥神开出天价转会费

北京金隅夺冠的第二天,俱乐部副总经理袁超便开始着手队员转会、续约等事宜。主教练闵鹿蕾也希望孙悦、张松涛等奥神4将下赛季还能留在北京队,但奥神方面却开出了1亿元的转会天价。

据首钢俱乐部办公室主任张宇介绍,袁超几天前已跟奥神总经理臧长虹接触,除了孙悦、张松涛、黄海贝、李伟4名队员,

奥神还有意将本赛季租借给上海队的吴冠希打包出售。至于价格,张宇承认奥神去年便开出1个亿的转会费用。至于今年的转会费,尚没有明确数字。

除了联赛,北京金隅还承担着北京男篮全运会的任务,北京市体育局自然不会放手不管。去年孙悦租借金隅时,北京市体育局便曾出面。孙学才称如果需要,北京市体育局还会出面协调。

(本版稿件据新华社)



随着北京金隅和北京男排双双夺冠,北京三大球在最近5年已拿下了7个全国冠军(含全运会男排冠军),再现新中国成立初期三大球鼎盛局面。同时,奥神承认为孙悦等开出1亿转会费,今年的价格还未确定。对此,北京市体育局副局长孙学才在9日下午举行的三大球媒体座谈会上表示,如果需要,北京市体育局仍会出面协调。会上,孙学才还透露了三大球去年共用去体育引导资金7500万元。此外,为了增强排球事业实力,北京市体育局还将成立排管中心,这也是继足管中心后,成立的第二个运动项目管理中心。

